

校園人物故事——管家婆

中六丙 伍雪蕾

「同學啊！中四啦！要用心讀書！」這句說話耳熟能詳，未見其人，先聞其聲，即使是中途加入我們班的同學，也會在很短的時間內發現她這個口頭禪，因為這句說話是不缺少的一頓「飯」，只是所配搭的菜餚有所不同而已，正所謂「換湯不換藥」。

現在已經是中六的學生了，但是她仍常會說：「同學啊！中六啦！……」我們一聽「同學啊！」這個詞語開頭，我們便心領神會，異口同聲地接下去，每當看見管家婆懊惱的樣子，我們都會很開心，總是以逗老師為樂，實施每天一「調戲」！

她有時候會很生氣地教訓我們，無論大至我們的成績，還是小至我們的衣著，她總是會嘮嘮叨叨，苦口婆心地向我們說教，雖然我們看似不把她的說話放在心裏，低是我們銘記於心，知道她很關心我們，特別是我們的安全，每次活動，例如「佔中事件」和我們的班會活動，她都會發送信息來叫我們要加倍小心，時時刻刻都把我們的安全放在第一位，讓我們真心感受到她的關愛和溫暖。

我們的管家婆幾乎一年四季都穿裙子，好似衣櫃裏只有裙子似的，而且總是配搭一雙可愛的平底鞋，更顯得整個人弱不禁風，猶如一陣風便能把她帶走。她擁有一頭飄逸的長髮，很少見她束髮，更顯得她很嬌小玲瓏，極度需要別人的保護。

她溫柔的形象，深入人心，得夠形容她的詞語不多，除了溫柔、溫柔，還是溫柔之外，已經找不到其他的形容詞了。其實我們很享受她所給予的溫柔，喜歡她事無大小都管我們的性格，銘記她的一言一語。

她是我們三年的班主任——葉倩敏老師，我們班的管家婆。